Mpoun3BoauTENb FapaHTUpyeT, UTO AaHHOE U3AEeNUe Mo UCMOSIb3YyEMbIM Ma-
TepuasiaM, NMPUMEHSIEMO TEXHOMOTMU MPOU3BOACTBA M APYrUM MoKasaTensm
COOTBETCTBYET o6pasuam, NpoLweAllM UCMbITaHUS Ha MPOYHOCTL M OoTBedvaeT
o6WMM TexHnyeckmm TpeboBaHmsaM no MOCT P 41.55-2005. Bo umsbexkaHune
BO3MOXXHbIX OLIMOGOK, Mepes yCTaHOBKOW BHUMAaTE/IbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXy WU BO3MOXXHOCTbIO MPpUMEHEHUs1 aaHHoro TCY K Bawemy
aBToOMOOWUSIIO0.

NOPAANOK MOHTAXXA

CHATb 6YKCUPOBOYHYHO MPOYLUNHY.

CHu3y oTBepHYTb ABa 6onta M6 KpenneHus 6amnepa (B La/bHenLLleM
He 1CMOo/b3YHoTCA).

PaccBepnnTh Ba UMEHOLLUXCA TOPU3OHTa/IbHBIX 0TBEPCTMS «D» none-
peyHol 6asiku aBTomoomns 4o @18mm. Ha rnyouHy He 601ee 10MMm.

YCTaHOBUTb GOKOBbIE KPOHLLUTENMHLI TCY B WITaTHble MecTa Kpenne- LAdba 12

HUA BYKCUPOBOYHBIX NPOYLLNH (0TBEpCTUE «C») 1 3aKpenuTb ero 6on- LAuba 12 npyx.

Tamn M12x30.

OtBecTn Gamnep Hasag (MO XOo4y aBTOMOOWAS), YCTaHOBUTL (hapKon
MEeX[y ero 60KOBbIMW KPOHLUTEHAMW W 3aKPenuTb MPUIOXKEHHLIMM
MeTn3aMmn COrnacHo CXeme.

3akpenuTb (hapkon Yepe3 AOMOMHUTENbHBLI KPOHLITENHbI (OTBEPCTH

«D») 6ontamn M12x90, npeBapuTe/ibHO YCTaHOBMB BTY/IKM L=53MM.
Mocne aToro Heo6Xxo04MMO BCE Fanku 1 60NTbI MOATAHYTh.

3akpenuTb 6amrep NpUIoXKeHHbIMK 601Tamy M6x12 yepes yBenm4yeH

HYt0 LWaliby Ha 6.

BbINONHNTL 31IEKTPOMOHTAX CUTHAIU3aL M.

YcTtaHoBKY TCY pekomeHAyeTCA NPou3BOAUTL TOM KO C eumanucra-
MU.

CXEMA MOHTAXXA TCY

Bryrka =53 mm

BonT M12x1.25x90
LAiba 12
aiika M12x1.25

SNEKTPOMOHTAXX
LiBeT npoBosa
KoHTakT Ha TCY MecTo coegn eHus
1 XKentblii JleBblIii moBopoT
2 Beibli 3aaHuin MPOTMBOTY-
MaHHbI
3 YepHbIii Macca
4 pRee/ Mpagblii NOBOPOT
3e/1eHbIV
5 KopunyHeBbIli | OcBelyeHne HoMepa
6 KpacHbIi Cron-curHan
7 "ony6oii "abaput

Borm\t2x40
Ladba 12
[atka M2
p ’B’
Borm\H2x1,25x30 | Oy A"
77 Bonm\H2x1.25x90
LkiGa 12 Bonmi2x40
[alika M2 Lbdba 12
Borm Mi6x1, 50 \LLBpoeoil y3en mun V LL506a 12 oy
LLkdba 16
Faika M6x15 Kopo6ka ynakoBoyHas
Camopes3bl 3wr.
KOMI‘II'IeKTHOCTb |/|3p|ef||/|9| laiika M 12 x1,25 c/KoHTp. 4 wr.
Banka TCY 1 wr. laiika M 12 c/KOHTP. 2 WT.
o o LLlain6a 12 18 wr.
KpoHLUTEWH neBbIn 1wr. —
LLlain6a 12 npyXuHHas 6 LWT.
KpoHLLTEiiH npasbiii lur. Bont M12x1,25x30 4w,
Kopobka ynakoBo4yHas 1 wr. Bont M12x40 4 wr.
YNakoBKa NONMATUNEHOBas 1wr. ;O”T MtZX15§5X90 ‘2" .
" Tynka L =53 mm L.
Laposok ysen 7qCaqun V Lur. Bont M6x12 (KpenneHue 6amnepa) 2 Wr.
LLlaii6a 6 yBen. (KpenneHue 6amnepa) 2 Wr.
[xema o00pe3sku kadenq ILWap Tvn F Lur.
Bont M16x1,5x50 2 Wr.
L am Faiika M16x1,5 2wr.
G LLlaii6a 16 4 wr.
T e JuctaHuMoHHaa nnacTuHa 2 Wr.
— 3alMTHbIN KONNAYOK 1 wr.
."'] [o /fya.ﬁ'i} = MozposeTHUK 1wr.
e PoseTka 1wr.
6-8 5 XKryT anektponposogos 190 cm 1 komnn.
VIHCTPYKLMA N0 MOHTaXyY 1 wr.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



